



# اخبار احمدیہ

بِسْمِ اللّٰهِ الرَّحْمٰنِ الرَّحِیْمِ  
جرنلی

شمارہ نمبر 1

بہ مطابق جنوری 2005ء

ماہ صبح 1384 صفحہ،

کتابت: ڈیزائننگ:- محمد احمادیہ، ماہنامہ شہزاد، رشید اللہ دین

جلد نمبر 10 مارچ:- نسیم احمد نقوی،

## ”مسجد بیت الہدیٰ“ usingen کو آگ لگانے کی تیج کو شش

مورخہ 23 دسمبر 2004ء بروز جمعرات صبح پانچ بجے جرنلی کے صوبہ ہسٹن کے شہر usingen میں نو تعمیر شدہ احمدیہ مسجد ”بیت الہدیٰ“ کو نامعلوم شہر پسندوں نے آگ لگانے کی تیج کو شش کی، مسجد سے زوال نکلنے دیکھ کر قریب کی سڑک سے گزرتی ہوئی برف ہانڈے والی گاڑی چلانے والے افراد نے فوری طور پر پولیس اور فائر بریگیڈ کو اطلاع کی جنہوں نے موقع پر پہنچ کر صورت حال کو قابو میں کر لیا اور مسجد محض اللہ تعالیٰ کے فضل سے کسی بڑے نقصان سے محفوظ رہی۔ اور پورے حصہ میں تائبین اور لوگڑی سے بنی ہوئی ایشیا کو نقصان پہنچا ہے جس کا اندازہ ساٹھ ہزار لیور لگا گیا ہے۔ اس جملہ میں کوئی انسانی جانی نقصان نہیں ہوا، اس واقعہ کی خبر جرنلی بھر کے اخبارات نے شائع کیں اور ٹیلیویشن اسٹیشنوں نے ٹیکس، پولیس کے ماتر بندہ مسٹر Gaby Goebel کے ایک اخباری بیان کے مطابق مسجد کے پچھلے حصہ میں جہاں بیت الخلاء کی کھڑکی توڑ کر حملہ آور اندر داخل ہوئے تھے، کچھ نشانات ملے ہیں۔ مسجد سے پچیس میٹر کے فاصلے پر بھی برف پر پاؤں کے نشانات ملے ہیں، شہر usingen کے میئر Matthias Drexelius نے جماعت احمدیہ کو ایک پرائس معاہدہ قرار دے کر اس افسوس ناک واقعہ پر ہمدردی کا اظہار کیا ہے نیز کہا ہے کہ مسجد کی تعمیر کے وقت علاقے میں مخالفت کے کوئی آثار نہیں تھے۔ معزز شہریوں نے بھی اس تیج کو شش کی مذمت کی ہے

## مذہب کی رُو سے بچوں کی تربیت کیسے کی جائے

مورخہ 26 نومبر 2004ء بروز جمعہ شام پانچ بجے جماعت Alzey میں ایک نشست کا اہتمام کیا گیا جس کا موضوع ”مذہب کی رُو سے بچوں کی تربیت کیسے کی جائے“ تھا۔ پروگرام کا آغاز تلاوت قرآن کریم سے ہوا اس کے بعد کوہلیٹن احمدیہ صاحبہ نے اسلامی نقطہ نگاہ سے ”بچوں کی تربیت کیسے کی جائے“ کی وضاحت کی۔ آپ نے قرآن کریم اور احادیث کے حوالہ جات سے اسلامی ثقافت پر روشنی ڈالی۔ اس کے بعد ڈیگاسٹرنے جبار خیالات دہتا رہا۔ اس پروگرام میں کل چھپن افراد نے شمولیت اختیار کی۔ اللہ تعالیٰ ہمیں بہتر رنگ میں خدمت دین کی توفیق دیتا چلا جائے، آمین۔

(رپورٹ: طارق عیسیٰ، مصدر معاہدہ لڑائی)

## پروگرام ”ہم اور اسلام“ میں لوکل امارت، ہمبرگ کی شمولیت

منفقہہ ایک پروگرام میں شمولیت کا دعوت نامہ ملا جس میں محترم طارق نظر صاحب، محترم رانا موہن صاحب، محترم سعادت شیخ صاحب محترم کوہلیٹن خان صاحب اور فیض احمد صاحب نے جماعت احمدیہ کی طرف سے اسلام کی نمائندگی کی۔ اس پروگرام کا موضوع ”ہم اور اسلام، تھا۔ اس پروگرام میں مختلف گروہوں کے پادریوں نے شمولیت اختیار کی۔ اس تقریب کا آغاز شام آٹھ بجے ہوا۔ سب سے پہلے ایک پادری صاحب نے ایک مضمون پڑھ کر نایاب کو ایک ایگری مصنف کی طرف منسوب کیا اور کہا (بقیہ صفحہ ۲۶)

## جرنلی بھر کی نئی تعمیر شدہ مساجد میں شہریوں کو دعوت عام اسلام کوئی خفیہ مذہب نہیں ہے

”جماعت احمدیہ جرنلی بھر کی نئی تعمیر شدہ مساجد میں شہریوں کو دعوت عام اسلام کوئی خفیہ مذہب نہیں ہے“

مسجد کوہلیٹن میں یہ پہلا پروگرام عمل میں لایا گیا۔ اس پروگرام میں 150 جرمن اہماب ذوق تین نے شرکت کی۔ کوہلیٹن کے پیرکاسٹر، صوبائی پارلیمنٹ کے اراکین، گریپ کے سربراہ، Ausländerbeirat کے صدر متعدد سیاسی پارٹیزوں کے اراکین، ڈاکٹر، اساتذہ، کام، اسی طرح دکلا، اور اہم ممبر شخصیات نے شرکت کی۔ پروگرام 11:15 بجے تلاوت قرآن کریم سے شروع کیا گیا۔ اس کے بعد محترم ہدایت اللہ بوش صاحب نے مہمانان کو خوش آمدید کہا۔ پھر شہر کے میئر نے خطاب کیا، پھر صوبائی حکومت کے ایک رکن نے تقریر کی پھر Evangelisch کرچے کے سربراہ اور Ausländerbeirat کے صدر اور آخر میں محترم امیر صاحب جرنلی نے خطاب فرمایا۔ ٹیلیویشن SWF اور ریڈیو SWR 1 اور اخبار Rheinzeitung نے اس پروگرام کو نشر کیا اور MTA نے بھی ریکارڈنگ کی۔

مسجد کے ہال کے ایک کونے میں کتابوں کا ائصال بھی لگایا جس پر مہمانوں نے پروگرام کے بعد کتابیں خریدیں اور مفت کتابیں بھی ساتھ لے کر گئے۔ (بقیہ صفحہ ۲۶)

## اجتماعات واقفین نو جماعت احمدیہ جرمنی

شروع ہوا۔ تلاوت قرآن کریم اور جرمن اور جرمنیہ اور انٹرم بعد کوہلیٹن کی سلسلہ نے اپنے پرائز خطاب میں فرمایا اور تقریبی کی یہ تحریک آغاز دینا سے ہے۔ اللہ تعالیٰ قرآن کریم میں فرماتا ہے ”کہ تو اپنا آپ میرے حوالے کرے“، کتنے گھر ہیں جن میں ہر وقت لڑائی جھگڑا اور فساد ہوتا ہے؟ ایسے گھروں میں جو بچے پہلے باپ اس کی کیا تربیت ہوگی؟ اس لئے اپنے احوال میں تبدیلی پیدا کریں، اپنے آپ کو خدا تعالیٰ کے سرکردہ بنیں۔ جو بچہ خدا کی خاطر دیا جائے وہ کبھی ضائع نہیں ہوتا۔ اگر آپ خدا کی خاطر پائی چھٹی چھٹی چیزوں کو لٹائیں چھوڑ سکتے تو بچے سے بھی توقع نہ رکھیں کہ وہ خدا کا ہو جائے گا اور دنیا کو چھوڑ دینگے۔ اللہ تعالیٰ والدین کو توفیق دے کہ وہ اپنے آپ کو توبان کر سکیں تاکہ بچے بھی اسی احوال میں وصل کئے۔ تقریر کے اختتام پر پر ملی صاحب نے دعا کر دئی اس کے بعد ناکسار نے ہدایات برائے اجتماع پڑھ کر سنائیں۔ اس کے بعد مقابلہ جات حقائق قرآن، احادیث، نماز، توحید، قرآن اور تقاریر منعقد ہوئے۔ مقابلہ جات کے دوران ریفری، شغف کا بھی وقفہ ہوا۔ بچوں (بقیہ صفحہ ۲۶)

## مسجد طاہر کوہلیٹن

مورخہ 12 دسمبر 2004ء بروز اتوار طاہر مسجد کوہلیٹن میں جرنلی احباب کے ساتھ ایک پروگرام کیا گیا۔ طاہر مسجد کوہلیٹن کا افتتاح حضرت امیر المؤمنین حضرت علیؑ نے کیا اور اللہ تعالیٰ بضرہ اعزیز نے احمدی افراد جماعت کے ساتھ مورخہ 23 مئی 2004ء بروز اتوار کو فرمایا تھا، جرمنوں کے ساتھ طاہر سالانہ اجتماع ریجن ہسٹن ٹاؤنس

المحمدی ریجن ہسٹن ٹاؤنس کا سالانہ اجتماع واقفین نو مورخہ 5 دسمبر 2004ء بروز اتوار، مقام بیت القیم نہم رائش بائخ میں منعقد ہوا۔

تیاری: اس اجتماع کے لئے نصاب تقریباً تین ماہ قبل ہی تیار کر لیا گیا تھا اور ریجن کی تمام جماعتوں کو بھجوایا گیا تھا۔ اجتماع کی پہلی بنائی گئی اور ساتھ ساتھ اجتماع کی تیاری کا کام جاری رہا۔ جرمنیہ کی الگ الگ تجدید فرسٹ، عمر کے مطابق بنائی گئی۔ رجسٹریشن کا ڈونز، اسناد، انعامات، پروگرام نصاب، ہدایات برائے اجتماع، مہمان تیار کی گئی۔

اسی طریقہ شیافت کے انتظامات بھی مکمل کئے گئے۔

رجسٹریشن: مورخہ 5 دسمبر 2004ء بروز اتوار صبح دس بجے رجسٹریشن کا آغاز ہوا۔ تمام معیار کو الگ الگ رنگ کے رجسٹریشن کا ڈونز دیے گئے۔

افتتاحی اجلاس: افتتاحی اجلاس محترم مبارک احمد نقوی صاحب نے سلسلہ کی صدارت میں منعقد کیا۔

Heinemann نے جماعت سے اپنے تعلق کا ذکر کیا اور

بڑے خوبصورت الفاظ میں سورنفاؤتھر کے حوالے سے اسلام کی شاندار تنظیم کے امن کے لئے مددگار ہونے کا ذکر کیا۔

مخترم امیر صاحب جرنلی نے اپنی تقریر میں مساجد کی تعمیر اور اسلام کی تعلیم بابت امن پر روشنی ڈالی۔ نما سے قبل غاکسار نے تمام مہمانوں اور احباب جماعت کا شکریہ ادا کیا۔ مہمانوں کو مسجد کی عمارت کا مصباحہ کر دیا گیا اور اگلی خدمت میں پاکستانی طعام پر مشتمل کھانا پیش کیا گیا۔ اس موقع پر دو بیلی ویڈیو چین میں آنی تھیں جنہوں نے جماعت کے مہمانگان کے علاوہ مہمانوں کے بھی انٹرویو لے اور NDR ٹیلیوژن نے اپنی خبروں کی نشریات میں اگلی رپورٹ پیش کی۔ دعوت پر آنے والے مہمان جن میں مختلف فرموں اور تنظیموں کے مہمانگان کے علاوہ آٹھ لوکل پارلیمنٹ کے مہمانگان تھے ایک رکن صوبائی پارلیمنٹ کی نمائندہ تھی آئی کل تعداد 109 تھی۔ اللہ تعالیٰ سے دعا ہے کہ اپنے اس گھر کو بہتوں کی برابیت کا موجب بنائے اور سابقوں کے ایمان اور اخلاص میں برکت ڈالے، آمین۔ (رپورٹ: کولین خان، ریجنل امیر شلیوگی۔ میکن برگ) (باقی آئندہ)

#### بقیہ ہم اور اسلام

”ایک وقت آگے کا فرانس میں پیش اور مرش کے مسلمانوں کے پیدا ہونے والے بچوں، جرنلی میں ترک مسلمان بچوں اور انگلستان میں مسلمان بچوں کی آباوی کے تناسب کی وجہ سے مسلمانوں کی حکومت قائم ہو جائے گی۔“

اس کے بعد میزبان نے Frau Brigitte Wemen صدر مجلس کو خطاب کی دعوت دی۔ یہ خاتون ہرگہ یونیورسٹی میں پروفیسر ہیں۔ انہوں نے اسلام کے آغاز سے لیکر نبی کریم ﷺ کی زندگی، شیخ کد اور دیگر موضوعات مختلا جہاں اور اورادہ حاجات، پر مقالہ پڑھا کرنا اور قرآنی تعلیمات کے مطابق ان موضوعات پر اظہار خیال کیا۔ پھر انہوں نے سامعین کو مخاطب کر کے کہا ”جو کچھ میں نے بیان کیا ہے یہ اسلام کی روح ہے لہذا آپ لوگوں کو ذرا شیخ ابلاغ پر توجہ نہیں دینی چاہیے کیونکہ یہ ایک پروجیکٹ بنا ہے اور یہ اسلام کو غلط رنگ میں پیش کرتے ہیں۔“ انہوں نے کہا کہ آپ لوگ جرنلی کی پرانی تاریخ سے واقف ہیں۔ ہمیں اس سے سبق حاصل کرنا چاہیے اور یہاں باہمی محبت سے رہنا چاہیے۔ اس کے بعد اسلام کے متعلق ہونے والے سوالات کے جوابات ہاں پر موجود احباب جماعت نے مفصل رنگ میں دینے شتائے نمازوں کا قیام، وفاتِ سعیدی، راہِ نجابت، آمدِ حضرت ام مہدی، غیر مسلم کم کار فرم کیوں کہا جاتا ہے اور امویوں اور دوسرے مسلمانوں میں کیا فرق ہے۔ وہاں پر لوگ جوابات سن کر کافی متاثر ہوئے اور کافی دلچسپی کا اظہار کیا اور امویت کے نقطہ نظر کو سراہا۔ اس پروگرام میں 70 سے زائد عیسائی حضرات شامل ہوئے۔

(رپورٹ: ساجد اعجاز، مہربان سلیمان، مہرگ)

Lesolite نے اپنی تقریر میں کہا کہ جماعت احمدیہ ایک زندہ تنظیم کی حیثیت سے شہر میں ہونے والے خدمتِ خلق کے کاموں اور مذہبی کاموں میں حصہ لینے میں پیش پیش ہے۔ اس کے اگلا شیخ میں پرائیوٹ زندگی گزار رہے ہیں لیکن یہ اپنی بچیوں کو سکول کے (گلوڈ ٹرپ) Klassensfahrt اور تیرنے کے پروگرام میں نہیں بھجواتے۔ (مخبرہ کے خیال میں یہ شہیت پہلو کرنوری ہے ناقل)۔

مخترم Mischael Siebel جو شہر کی لہرف سے صوبائی اسمبلی کے رکن ہیں اور سیاسی پارٹی SPD کے نمائندہ ہیں نے کہا کہ جرنلی کے بنیادی قانون میں یہ بات داخل ہے کہ ہر ایک شہری کو مذہبی آزادی ہونی چاہیے اور آج کا پروگرام اس کی غماز کر رہا ہے۔

مخترم Norbert Wonder جو شہر میں مذہبی تنظیم Eveng Kirche کے چیرمین ہیں نے کہا کہ آج کی طرح اس مسجد سے متعلقہ افراد ہمیشہ شہریوں خصوصاً ہمسایوں سے رواداری کا مظاہرہ کرتے رہیں گے۔ انہوں نے تین الیڈا سب بات چیت کے پروگرام بار بار منعقد کرنے پر زور دیا۔ ایک پارٹی صاحب نے سچو کو دو پورے تختیاں دیے۔ آخر میں معزز مہمانوں کو کھانا پیش کیا گیا۔ اگرچہیت نے لائڈ ایڈیشن لکھنے کی بہت تعریف کی۔ کثیر الاشاعت اخبارات نے اس پروگرام کی کارروائی کو شہر خیرین کے ساتھ شائع کیا۔ صوبے کے Hrr ٹیلیوژن پر پروگرام کی ریکارڈنگ اور پیش امیر صاحب کا انٹرویو ای وی دن ٹائم ٹوٹو کرنا MTA نے بھی اس پروگرام کی ریکارڈنگ کی۔

#### ”مسجد بیت الحیب“ کیل (Kiel)

ریجن شلیوگی میکن برگ میں شہر کیل (Kiel) کی مسجد ”بیت الحیب“ جس کا افتتاح ہمارے پیارے آقا سینا حضرت امیر المؤمنین علیؑ نے مسیح الناس ایڈ اللہ تعالیٰ بصرہ اعزیز نے 25 اگست 2004 کو نماز ظہر و عصر کی ادائیگی سے کیا تھا میں سورن پانچ دسمبر 2004 کو معززین کیل کے لئے ایک دعوت کا انتظام کیا گیا جس میں شہر کے علمائین کو دعوت دی گئی تھی۔ علمائین کو مرکز کی طرف سے موصول دعوت نامہ مذہبی اور بذریعہ ڈاک مناسب وقت پہلے ارسال کیا گیا تھا۔ صوبائی وزیر اعلیٰ ایک دوسرے شہر میں پروگرام کی وجہ سے خود حاضر نہ ہو سکتے تھے اسی طرح شہر کی بھی آنے سے معذور تھیں۔ سرور نے خطوط کے ذریعہ ایک تمناؤں کا اظہار کیا۔ میز صاحب نے Herr Heinemann Stadtpresident کو اس پروگرام میں شامل ہونے کے لئے اپنا نام نمونہ بنا کر بھیجا۔ اس پروگرام میں تلاوت کے بعد جو کچھ ساجد احمد صاحب شہر کی سلطہ نے کی قرآن لہین خان اور دیگر بچوں نے جرمین اٹلم پڑھی۔ بعدہ کرم ہایت اللہ پیش صاحب نے ذریعہ اعلیٰ صاحب اور میز صاحب کے خطوط پڑھ کر سنائے اور پھر مہمانان کرام کو باری باری دعوت تقریر دی۔ جس پر سب سے پہلے علامہ کی پارلیمنٹ کے صدر Herr Heckrodt نے مسجد کی تعمیر جو پٹی کا اظہار کیا اور باہمی تعاون کی اہمیت بیان کی۔ اسکے بعد ایک مذہبی تنظیم کے سربراہ Herr Panbacker نے اپنے خیالات کا اظہار کیا۔ اگلے بعد میز کے نمائندہ Herr

کرم ربی صاحب نے اپنے خطاب میں بچوں کو شیخ بولنے کی تلقین بہت دلچسپ اور پیارے انداز میں کی۔ اس سلسلہ میں آپ نے واقفین نامی آدمی اور سید عبدالقادر جیلانی کی مثالیں بیان کیں جو سچے انسان تھے اور اس وجہ سے زمین اور دنیا میں ترقیات ملیں۔ آخر پر ربی صاحب نے بچوں میں انعامات تقسیم کئے۔ واقف بچوں میں لوکل صدر صاحب کجہ اللہ نے انعامات تقسیم کئے۔ امام صاحب نے اعتقادی زما کردائی اس تقریب میں کل حاضرین 320 رہی اللہ تعالیٰ ہمیں اس اجتماع کے حقیقی ثمرات سے نوازے، آمین۔ رپورٹ: (صوفیہ راجہ خالد، بیکری وی وقف نو)

#### ریجن ہائیرن

مؤرخہ 12 دسمبر بروز اتوار کو ہائیرن ریجن میں ساتواں ایک روزہ اجتماع برائے واقفین نو منعقد ہوا۔ اس اجتماع کے لئے نیاری ایک ماہ چندہ دن قبل شروع کر دی گئی تھی۔

پروگرام کا آغاز تلاوت قرآن کرم سے ہوا۔ ریجنل امیر صاحب نے اپنے خطاب میں واقفین نو کے والدین کو ان کی عظیم قربانی کے لئے ان کی ذمہ داریوں کی طرف توجہ دلائی۔ بچوں کی اچھی تربیت کے لئے کوشش کے علاوہ دعاؤں پر زور دینے کی تلقین کی۔ دعا کے بعد بچوں کے علمی مقابلہ جات منعقد ہوئے جو صبح 11:00 بجے سے دوپہر 15:00 تک جاری رہے۔ تمام وقف نو بچوں اور بچوں نے تمام مقابلہ جات میں بھرپور نمائندگی میں حصہ لیا۔ وقفہ برائے نماز طعام کے بعد بچوں میں انعامات تقسیم کئے گئے۔ ریجنل امیر صاحب نے آخر میں واقفین نو بچوں کی تربیت کے متعلق متفرق ہدایات میں کہا کہ اگر ہم واقفین نو کی پرورش اور تربیت سے نااہل رہے تو خدا کے حضور ہجر ہم نہیں گے۔ ان بچوں پر کھری نظر رکھیں۔ دعا کے ساتھ اجتماع کا اختتام ہوا۔ اس اجتماع کی کل حاضرین 150 رہی۔ (رپورٹ: علامہ محمود) ☆☆☆☆☆☆

#### بقیہ مساجد اوقاف

پروگرام کے آخر پر مہمانوں کی خدمت میں کھانا اور کافی و چائے پیش کی گئی۔

جیسا کہ حضرت امیر المؤمنین علیؑ نے مسیح الناس ایڈ اللہ تعالیٰ بصرہ اور عرب نے فاکسار کے ایک خط کے جواب میں اموی میجر کو بھیجے، مخلص نمازیوں سے بھرا رکھے اور اسے فیروں کے لئے ہدایت اور نورا کا مہاب ذریعہ بنائے، اللہ تعالیٰ اس پروگرام میں شمولیت کرنے والوں کو بھی اس کے ثمرات سے نوازے، آمین۔ (شیخ محمود، ریجنل امیر رائے موز)

#### مسجد نور الدین ڈار مسقط

مؤرخہ 18 دسمبر بروز ہفتہ یہاں پروگرام کا آغاز صبح گیارہ بجے کے قریب ہوا۔ تلاوت قرآن کرم کے بعد بچوں کے ایک گروپ نے ہدایت اللہ پیش صاحب کی مسجد کے بارے میں ایک تقلم جرمین زبان میں پڑھی جو مہمانوں نے بہت پسند کی۔ ہدایت اللہ پیش صاحب نے اسلام و احمدیت کا تعارف کرواتے ہوئے کہا، اسلام کوئی خفیہ مذہب نہیں ہے، اس کے بعد چار معزز مہمانوں نے اپنے خیالات و جذبات کا اظہار کیا۔ شہر کے میزبان نمائندہ مخبرہ

#### بقیہ اجتماعات واقفین نو

میں پاکبیت تقسیم کئے گئے۔ کھانے اور نمازوں کی ادائیگی کے بعد ایڈیٹیو علمی مقابلہ جات شروع ہوئے۔ اسی طرح ساتھ ساتھ واقف نو کے مقابلہ جات بھی ریجنل صدر صاحب کی زیر نگرانی جاری رہے۔

اعتقادی اجلاس کرم و مخترم شمس الحق صاحب بیکری وی وقف نو کی صدارت میں شام چھ بجے منعقد ہوا۔ تلاوت قرآن کرم وتر پڑھے اور نظم کے بعد اس اجتماع کی رپورٹ غاکسار نے پڑھ کر سنائی۔ پھر کرم شمس الحق صاحب نے اپنے خطاب میں توجہ دلائی کہ بچوں میں زیادہ سے زیادہ تعلیمی کھائیں لگائی۔ نصاب کو لانا یاد کریں، دہرائی کریں، جو کہاں ہیں ان کو پورا کریں۔ آپ کا ہر کچھ کا سچے نصاب پر حاوی ہو۔ اگلا جو اجتماع ہو اس میں نمایاں ترقی کرنے والے ہوں۔

انہوں نے بچوں کے مقابلہ جات جائزہ لیا اور ہدایات دیں۔ مخترم تمام تمام ریجنل امیر صاحب نے مہمان خصوصی کا شکر ادا کیا۔ تقسیم انعامات کے بعد مخترم شمس الحق صاحب نے دعا کر دوائی۔ اجلاس کی افتتاحی اور اختتامی کارروائی مستورات کی طرف بھی سنائی دی گئی۔ واقفات کی طرف علیحدہ تقسیم انعامات ہوئی۔ مہمان خصوصی مخترم نفیہ کبیر صاحبہ پیش معاذ ذہن واقف نو نے بچوں میں انعامات تقسیم کئے۔ الحمد للہ اجتماع بہت کامیاب رہا۔ دوران اجتماع بچوں کا نظم و ضبط بہت اچھا رہا۔ اجتماع کی کل حاضرین 170 رہی۔ (رپورٹ: محترم خان پاشا، اسٹنٹ پیش بیکری وی وقف نو، بچوں پتوں، ڈاؤلس)

#### لوکل امارت ماٹرز ویڈیو باڈن

لوکل امارت کا دوسرا ششماہی اجتماع مؤرخہ 5 دسمبر 2004 کو منعقد ہوا۔ شیخ کے اجلاس کا آغاز تلاوت قرآن کرم سے ہوا جس کے بعد ایک ایک ذہن وال وقف نو نے خوش الحانی سے حضرت مسیح موعود علیہ السلام کا مضمون کلام پڑھا۔ لوکل امیر صاحب نے اپنے افتتاحی خطاب میں اجتماع کی اہمیت واضح کی اور اس سے بھرپور طریق سے مستفید ہونے کے لئے حاضرین کو نصیحت کی نیز مصنفین حضرت سے درخواست کی کہ وہ سوالات نصاب میں سے ہی پوچھیں۔ اس کے بعد چار گروہوں میں تقسیم واقفین نو کے تلاوت قرآن کرم، عام ذہنی مسلوحت کے مقابلہ جات ہوئے، نیز نصاب سے سوالات بھی پوچھے گئے۔

نمازوں اور کھانے کے وقفہ کے بعد کرم و مخترم جید علی ظفر صاحب ربی انچارج جرنلی کی زیر صدارت افتتاحی اجلاس کی کارروائی تلاوت قرآن کرم و نظم سے شروع ہوئی۔ کرم پیش بیکری صاحب تربیت نے اپنی تقریر میں والدین کو بعض تربیتی امور کی طرف توجہ دلائی۔ ہوئے کہا کہ آپ کی گویاں بچے والے نیے خلیہ جبار آپ کی ہر حرکت کا جائزہ لیتے ہیں اس لئے والدین ہر وقت اچھے نمونے کا مظاہر کریں۔ نیز انہوں نے عہدہ داروں کے ہاہہ میں گھروں میں ایسے رنگ میں بات کرنے سے اجتناب کرنے کی تلقین کی جس میں کسی رنگ میں محبت کا پہلو ہو۔ بچوں کو نصیحت کرتے ہوئے آپ نے کہا کہ بچوں سے ہی اخلاق کو اپنی زندگی کا حصہ بنانا شروع کریں۔

## حضرت مولانا عبدالملک خان صاحب

### جماعت احمدیہ کے جید عالم بزرگ

گلاز اب صاحب نے چوٹی کے عالم کو بلوایا ہے۔ میں نے اسے کہا کہ مجھے بتانا تو تھا۔ آتا۔ اندر جا کر بیٹھ گئے۔ وہاں کچھ تیار کر کے موز نہیں آتا۔ اندر جا کر بیٹھ گئے۔ وہاں کچھ وزرا اور علماء بیٹھے تھے اور زاب صاحب وہاں موجود نہیں تھے اور پتا چلا کہ زاب صاحب نے کہا ہے کہ پہلے علماء کے ساتھ بحث کرے اور بعد میں میرے پاس آئے۔ (اصل بات یہ تھی کہ زاب صاحب ملنا چاہتے تھے اور لوگوں کی مخالفت سمجھتی تھی۔ اس لئے یہ طریق اختیار کیا)

حضرت مولانا عبدالملک خان صاحب کو مولوی فاضل کا امتحان پاس کرنے کے بعد ایک نہایت اعلیٰ ملازمت بحیثیت ”نائب ناظم تعلیمات“ حکومت پنجاب مل گئی اور آپ کی تنخواہ ایک سو دس روپے ماہوار مقرر ہوئی جو کہ درجہ اولیٰ کے افسران کو ملا کرتی تھی۔ اس ملازمت کے شروع ہونے پر حضرت مولانا عبدالملک خان صاحب نے اپنے والد محترم ذوالفقار علی خان صاحب کو خط لکھا تو خان صاحب نے جواباً تحریر فرمایا ”میں نے تمہیں اس لئے نہیں پڑھایا کہ تم دنیا کا کسی ایک کو دین بھی کمانا چاہیے۔“ آخر پر لکھا۔ ”جن پر کونسی تھادی ہے تہوار دینے لگے“

وقف زندگی:- حضرت مولانا عبدالملک خان صاحب نے اپنے والد صاحب کے خط موصول ہونے ہی اپنی زندگی وقف کرنے کا فیصلہ کر لیا اور اگلے دن ہی اپنی ملازمت سے استعفیٰ دے دیا۔ وہاں کے افسران نے بہت سمجھایا اور یہ خیال کیا کہ جوانی کا عالم ہے اس لئے کہیں لاابالی فیصلہ نہ لیا ہو مگر مولانا صاحب نے نہایت سوچ سمجھ کر اپنے لئے راہ خدا تجویز کی اور اپنے افسران کو جواب دیا کہ میں نے اپنے والد صاحب کو ہمیشہ تجویز ہوتے دیکھا ہے اور انہوں نے مجھ سے ایک خواہش کی ہے اور میں احترام کرنا چاہتا ہوں تاکہ ان کی شان و ادب کا وارث بن سکوں۔ چنانچہ اس فیصلہ کے مطابق آپ نے ایک سو دس روپے کی ماہوار نوکری کو ملا کر قادیان واپس آ کر مبلغین گلار میں شمولیت اختیار کی اور 1935ء میں دنیا کو دھکتا رہتے ہوئے پندرہ روپے ماہوار پر خدا تعالیٰ کے سلسلہ کوکری قبول کر لی اور اس بات پر فرخ کیا کہ اصل عزت وہی ہے جو خدا تعالیٰ کی طرف سے عطا ہوتی ہے۔

منظرے: حضرت مولانا عبدالملک خان صاحب نے زندگی میں بہت سے مناظرے کئے جن کا ریکارڈ تو محفوظ نہیں البتہ ایک مناظرے کا قصہ خود سنا ہے جو نے جس کو استاذی الہکرم مولانا امیر احمد کابلوں صاحب روایت کرتے ہیں:- ”ایک ریاست کے نواب صاحب تھے حضرت ظلیفہ اسحاق اٹالی سے ملے، کہنے لگے کہ آپ میرے پاس کبھی آئیں اور کہا کہ ہمیں جماعت کے بارہ ماہرے مرنے ہیں جو پوچھنا ہے ان سے پوچھ لیں۔ مجھے تاریخ سن دی۔ میں وہاں چلا گیا۔ ایک ڈاکٹر احمدی تھے ان کے پاس ٹھہرا۔ ڈاکٹر صاحب ایک دن کہنے لگے مولوی صاحب آؤ چلیں۔ مجھے نہیں بتایا تھا کہ کہاں جانا ہے۔ میں نے سمجھا کہ شاید سیر وغیرہ کرنے جانا ہے۔ مجھے کار میں بٹھایا اور وہاں جوان کا دفتر لے گئے۔ جب میں کار سے اترا رہا تھا تو کہنے لگے کہ مولوی صاحب یہاں پر آپ کی بحث ہوتی ہے۔ میں نے پوچھا کہ کس سے؟ کہنے

## خبریں

تحریر: شہزادہ شہزاد بن بھٹ

کہنا۔ بیٹھ بیٹھ ایک دوسرے کی برائیاں کرنا رواج سمجھتے ہیں۔ انہوں نے آج یہ مرض زیادہ ہی بڑھتا جا رہا ہے۔ لوگ ایک دوسرے کے محبوب اور کزن رولوں کو بڑے مزے سے بیان کرتے ہیں جیسا کہ کوئی بڑا کا نام سہرا انجام دے رہے ہیں۔

آنحضرت ﷺ کا تو یہ نمونہ تھا کہ آپ کی نظر میں اگر کسی کا عیب آجاتا تو آپ اسے چھپاتے تھے۔ اگر کوئی اپنا عیب ظاہر کرتا تو آپ کو بھی ظاہر کرنے سے منع فرماتے تھے۔ شہیت کا ارتکاب کرنے کو مردہ بھائی کا گوشت کھانے سے تشبیہ دے کر قرآن کریم نے ہمیں شہیت سے نفرت کا سبق دیا ہے۔ جس طرح گوشت کوڑھے سے دل کو تکلیف ہوتی ہے اسی طرح شہیت انسان کی دل آزاری اور دکھ کا باعث بنتی ہے۔ شہیت وہ تلوار ہے جو دوسروں کی عزت پر ہی نہیں پڑتی بلکہ ایمان پر بھی پڑتی ہے۔ شہیت اور مغلخواری ایمان کو تڑا شہ ذاتی ہے۔

آنحضرت ﷺ نے فرمایا ”شہیت کرنے والے کی مثال ایسی ہے جیسے کوئی شخص تیرے پیسے کی گمان سے چلاے اور وہ اسے نہ لگے اور اس کے قدموں میں بیکار ہو کر گر جائے تو دوسرا شخص کہے کہ اس نے چلایا تو اس کی طرف تھا تو وہ اسے وہاں سے اٹھائے اور اس کے سینے میں مار دے یہ کہتے ہوئے کرتا ہے پر پہنچنا چاہیے۔ تو شہیت ایسے تیرے طرح ہوتی ہے جو گناہ نہیں بیکار جو چیز نشا نے نہیں لگے وہ دکھ بھی نہیں پہنچائے اور اگر برائی بھی پیدا نہ کرے گی۔ شہیت کرنے والا تو اپنا نقصان خود کو رہا رہتا ہے۔

پھر بعض لوگوں میں تعقید اور طور کرنے کی بہت عادت ہوتی ہے۔ کوئی ان سے پوچھے کہ اسے اللہ کے بندے کبھی تو نے اس پر غور کیا ہے کہ وہ جو تو دوسروں میں عیب لگاتا ہے اس میں سے کتنے عیب ہیں جو خود حق میں موجود ہیں؟ اگر آدمی کو اپنے آپ سے بڑی ہمدردی ہوتی ہے۔ اس کو اپنا ہر عیب پیارا ہے اسی لئے وہ اپنی آنکھ کا شہینہ نہیں دیکھ سکتا بلکہ دوسرے کا تنکنا فورا نظر جاتا ہے۔ عیب جوئی کرنے والا اور نکتہ چین انسان جہاں بیٹھے گا دوسروں کے عیب گنارے گا اور طرح طرح چھوٹا ہے۔ طواریک ایک اپنی چوٹی ہے جو جوت اور رمت بوری طرح کاٹ دیتی ہے۔ بحال جھوٹ غلط بیانی، چھٹی، بیچہ اربابا میں معاشرے کا سکون رہ رہ کر ہوتی ہیں اور اس سے بیشمار زاریاں جنم لیتی ہیں۔

### غیبت کے اسباب اور جوہات

غیبت کے بارہ میں ان چند باتوں کے ختم کرنے سے پہلے غیبت کے اسباب اور جوہات بیان کرنا بھی ضروری سمجھتا ہوں کہ اگر کہیں لوگ غیبت اور مغلخواری کرنے پر مجبور ہوتے ہیں۔ سو غیبت کی بعض وجوہات یہ ہیں۔

☆ غصہ کی وجہ سے لوگ ایک دوسرے کے خلاف باتیں کرتے ہیں۔ انہیں اس بات کو مغلخواری پر ملاحظہ فرمائیں

## معاشرے میں تیزی سے پھیلنے والی ایک خطرناک بیماری

غیبت ایک ایسی بیماری ہے جو بہت تیزی سے پھلتی ہے۔ اس مرضی مرضی میں مرد اور خواتین دونوں ہی مبتلا ہیں لیکن عام طور پر کہا جاتا ہے کہ عورتیں اس بیماری میں زیادہ مبتلا ہوتی ہیں۔ بحال جب کبھی کوئی اس خطرناک بیماری میں مبتلا ہوتا ہے تو پھر اس کو بھی سمجھائی نہیں دیتا۔ وہ جو منہ میں آئے کہہ دیتا ہے۔

اس مرض کی ایک نشانی یہ ہے کہ اس میں مبتلاء لوگ عموماً احساس کمتری کا شکار ہوتے ہیں اور اکثر دیکھا گیا ہے کہ احساس کمتری کے سرایتی اس بیماری کے جراثیم اپنے اندر جلد جذب کر لیتے ہیں اور پھر تیزی سے دوسروں تک منتقل کرتے ہیں۔ یہ بیماری آج کل معاشرے میں بہت زیادہ ہے۔ اللہ تعالیٰ اس بارے میں فرماتا ہے:- ”اے ایمان والو! بہت سے گناہوں سے بچو، ہا کر وہ بیکار بعض گناہ گناہ بن جاتے ہیں اور تجس سے کام نہ لیا اور اوتھ میں سے بعض بعض کی شہیت نہ کیا کریں۔ کیا تم میں سے کوئی اپنے مردہ بھائی کا گوشت کھانا پسند کرے؟ اگر تمہاری طرف یہ بات منسوب کی جائے تو تم اس کو پسند کر دو اور اللہ تعالیٰ کا تقویٰ اختیار کر دو۔ اللہ ہی تو قبول کرنے والا اور بار بار رحم کرنے والا ہے۔“

غیبت ایک گناہ ہے۔ یہ انسان کے اعمال کو اس طرح تباہ کر دیتی ہے جیسے سوکھی گولی کو آگ جلا دیتی ہے۔ غیبت سے کسی اور گناہ جنم لیتے ہیں اور انسان کے اندر کوئی اور عیب پیدا ہوا جاتا ہے تو اس کو نذر کے گڑھے میں گرا دیتے ہیں اور انسان کی عاقبت تباہ ہو جاتی ہے۔ بعض لوگوں میں اس گناہ یعنی غیبت کے بارے میں غلط فہمی پائی جاتی ہے کہ اگر کسی کوئی سچا عیب اس کی ہمدرد جو وہی میں بیان کیا جائے تو وہ غیبت نہیں۔ حالانکہ یہ سچ نہیں۔ غیبت کا اطلاق ہمیشہ ایسی ہی بات پر بھی ہوتا ہے جو کسی دوسرے کو بدنام کرنے کے لئے، اس کی غیر جوہی میں بیان کی جائے۔ اگر چھوٹی بات بیان کی جائے تو وہ غیبت نہیں بلکہ بہتان ہوگا۔ حدیث میں آیا ہے کہ آنحضرت ﷺ نے فرمایا:- ”بہترین آدمی تم اسے پاؤ گے جو دوسرے کو تباہ کرے۔ ان کے پاس آ کر کچھ کہنا ہے اور دوسروں کے پاس جا کر کچھ کہنا ہے۔ یعنی منافق اور مغلخواری۔“

حضرت امام ابوہریرؓ ایک بہت بڑے لوگ ان کے ہیں۔ ایک مرتبہ کچھ لوگوں نے آپ سے عرض کی کہ فلاں شخص آپ کی غیبت کر رہا تھا۔ آپ نے بطور تخراس شخص کو تازہ کھجوریں بھیجیے ہوئے بیان دیا کہ تم نے اپنی نیکیاں میرے اعمال میں درج کرادی ہیں، میں اس کا کوئی معاوضہ نہیں دے سکتا۔ غیبت ایک گناہ ہے لیکن بعض لوگ ایسے ہیں کہ وہ اس کو گناہ نہیں سمجھتے۔ ان کا ضمیر سرچکا ہوتا ہے، ان میں نیکی بدی کی تیزختم ہو چکی ہوتی ہے، ان میں جرات، غیرت، ہیبت، صفو د ہوتی ہے۔ ایسا انسان غیبت جیسے گناہ کی بھی پردہ نہیں

